ol

rlll g ansy) sl al-stee (ol Anals
R\ sbadl g dxpdall o sle 5 dadall o glal) 4,8
rdl) o8 sliall g daplall o le
L sl s il Al 45

5l sl Balal gl clatay)
JM) o el
rlabisall e v LAY 815l (0 Ao same a3 53 Jiad AU L)
Xj 10 | 11 | 13 | 14 | 15
n, | 7 | 1015 ] 9 | 7
el e Lge 53 Loy A5l Adiall ¢ g paall wimall 482y 20 ]

,auu.d\ e Al ddal) UL 1 g el aiaall
A (2 ALE) slaef e 5 le WY idibaall  [0,25] . Aakiitia ApaS tlee 55 >

G i) Jia Lol Y s ana )l 2

X; n; |f; F; T N; T
10 7 0,14 0,14 7
11 10 0,2 0,34 17
13 15 0,31 0,65 32
14 9 0,18 0,83 41
15 7 0,14 0,97 48

caall Lo giall Cuaal 3

=%Zni><xi=%((7x10)+(10x11)+(15><13)+(9><14)+(7><15))

606
48
Q3 5Q2.Q; 5 4

N 48 A
:Z=T=12' [025] N{ =17 2 12 =: Q; = 11. [0,25]
N 48
7= =24 [0 N[ =32224=:Q, =M, =13. [0
3N 144
— =5 =36 [025] N =41>36=:Q; =M, = 14. [0,25]
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5 ) Gl a5 bl a5
1 1
Vg = [Nz n; X (xi)z] -®)? = [@ ((7 x 102) -+ (7 X 152))] —(12,62)>
1
_ [E (7784)] — 159,26 = 162,16 — 159,26 = 2,9.

G:\/V_Xz\/2_’9=1,7.

€ (5 S a5l inia (JSE) A Le .6

o
3(k—M,) 3(12,62 —13) ; Q;—2Q,+Q, -1
ap = = = —0,67.5 0 = =
(0) 1,7 Q3 - Ql 3
= -0,33

0,25 el dga s sl sl Sl a5l s
s:‘&\ G ad)
23V (e de sanal SV seilles (Glycémie) sl 3 sSall dpeSd coluld Jias 40U bl

Glycémie | [4,8 —5] [5—-52[ | [52—-54[| [54—-5,6][ [5,6 —5,8]
n; 8 14 12 10 6

Lo 53 Lag Ay paall ddall ale ]

[0,5] .Aakaiia 43aS :lge 53 [05] .o A Sed) A i gyl daall 3>

AL gl Jiag Lilan) ¥ gas an )l 2

e n; |c [o5]] £ [o5] KT N; T N; !
[4,8 — 5] 8 4,9 0,16 0,16 8 50
[5—-5.2] 14 51 0,28 0,44 22 42

[5,2 —5,4[ 12 53 0,24 0,68 34 28
[5,4 —5,6[ 10 5,5 0,2 0,88 44 16
[5,6 — 5,8[ 6 5,7 0,12 1 50 6

(N; 1) 2eball paniall Hlysall Liby Jia .3
sl aa gl 4

E=58-48=1.
Jisidlaa g 5
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[5 — 5,2[ [05] A siall 2

d,
M, =L X h). 5
o=k (dl 14, 03]

L=5 d=14-12=2. d,=14-8=6. h=0_2.

6
Mo =5+ (5= x02) = 5,05,

Lol Jassll 2a 56
() 1) Sail) By 5 daiall Ja ghadll o ¢ 43y Hhall
M, = 5,25.

Gullil) oy pall)

glady) Lk 5 (Rendement Photosynthétique) (s sall S il 430 50 pe Jiad 40Ul bl
ULl (e e gena e ddaadll (Mesure de la Radiation)

X(({R) |0,76| 0,79 | 0,83 | 0,85 | 0,92 | 0,99 1
Y (P) 9,46 | 10,76 | 11,68 | 12,76 | 13,73 | 13,89 | 14,05

X e Y Jhpadl Jaall jlasiyl dlalas aa gl 1

n=7. Zx = 6,14. Zy = 86,33.[0,25] zxy = 76,66. ZXZ

= 5,43.[025]
B nyxy—Xx)y B (7 x76,66.) — (6,14 x 86,33) _ 6,55
CnYxz-(Ix)? (7 % 5,43) — (6,14)2 0,31

=21,12. [o5]+

Yy—bYx 8633-(21,12 % 6,14)
= = = —6,19. 0,5 0,5
a n 7 +

§=a+bx=-61942112x. [05]+
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50

40

=25 10

M| Z

0

5,2

5 4
M. =5,25
43, o) d8Uas

4/4

5,6

() Jiail)
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